

以讹传讹的谣言,不要轻信!

听闻江苏射阳农村商业银行要倒闭,盐城几个乡镇网点近千人排队取钱,引发银行出现挤兑现象。25日,现代快报记者调查得知,挤兑原因为个别社会人员散布银行倒闭的谣言,误导群众。为保证储户24小时随时取款,银行已经调入上亿资金。目前当地警方已经介入事件原因的调查。

现代快报记者 姜振军 文/摄

谣传盐城射阳农商行要倒闭 储户冒雨排队取钱

银行紧急调入上亿资金保证兑付,警方也已介入调查



储户冒雨排队取钱



银行调集现金保证兑付

现场:储户冒雨排队取钱

3月25日中午,记者在位于射阳县特庸镇的射阳农村商业银行门外看到,虽然外面下着雨,可几百位居民在银行门口排起了长长的队伍,有的打伞,有的穿着雨衣,队伍一直延伸到马路边。在银行门口,喇叭里反复播放着“储户存款受法律保护,不存在存款兑付不出的情况,请广大百姓切莫听信谣言,造成不必要的恐慌”的录音,银行的电子屏上也不停滚动着“不要听信

谣言”的字幕。

“我也不知道发生了什么,听说这是家银行要倒闭了,看大家都来取钱,我也跟来了。”一位排队的妇女表示,为了取到2万元定期存款,她已经排了一个小时,“银行大厅里人都满了,只好在外面排队。”记者走访发现,在射阳县的盘湾镇、亭湖区盐东镇、黄尖镇等几个网点和分理处,也出现了储户冒雨排队取钱的现象。

处置:银行调来上亿资金

现代快报记者注意到,在几处

网点柜台里,都堆满了整捆的现金,银行工作人员忙着维持秩序,边兑付储户的存款。“我们又调来了几千万现金,大家都能兑到钱。”在盘湾镇网点,银行工作人员边给群众发放辟谣的公告,边耐心给储户们解释。

“24号的时候,我们就紧急联系总行现金调拨部门,从金库中组织现金6700余万元支援事发网点,截至25日凌晨,挤兑群众当天已基本兑付结束。”据射阳农村商业银行有关负责人称,25日上午,事态

又波及到其他乡镇网点,银行又紧急调入上亿资金,确保所有存款随到随付,“我们全力做好宣传解释工作,呼吁客户切莫听信谣言,造成不必要恐慌。”

证实:银行倒闭是谣言

到底什么原因引起储户挤兑?据介绍,3月24日中午前后,有一储户到射阳农村商业银行庆丰分理处要取20万现金,因为没有预约,未能及时取到,随后一则“射阳农商银行将要倒闭”的谣言在民间流传,民众一传十,十传百,从而引发挤兑潮。

“储户存款受法律保护,只要是存款兑付,银行确保兑付到位。”事发后,射阳农村商业银行立即对群众进行宣传解释,同时启动大批量现金供应,从总部抽出精干力量到现场帮助兑付。中国银监会盐城监管分局相关负责人表示,江苏射阳农村商业银行是经银监会批准设立的合法金融机构,并非个人投资的民间融资组织,截至2013年末,总资产达到125亿元,各项存款余额超100亿元,请大家不要相信谣言。

目前,当地警方已经对事件原因进行调查,经初步了解,因个别群众听信谣言所致。截至发稿时,仍有储户在网点等待取款,总体秩序平稳。银行方面也公开表示,保证人员在岗,资金到位,确保储户取款顺利。

如此人伦悲剧 不要再现!

3岁儿子身患重病 80后父亲奶中下药

涉嫌故意杀人罪,庭审时,他想对儿子说声对不起

“如果你有在天之灵,请原谅爸爸,爸爸对不起你!”自从孩子10个月大以后被诊断为婴儿痉挛症后,小李一家就四处奔走为孩子看病。但是,孩子一直到3岁多还不会说话走路,而且会大小便失禁。去年10月份的一天下午,小李将农药掺进花生奶中,亲手毒死了儿子。这起悲剧发生后,当地村民曾联名请求对小李从轻处罚。昨天,该起案件在溧阳法院开庭审理。

通讯员 徐兰
现代快报记者 刘国庆

儿子患上婴儿痉挛症

儿子10个月大之前,在很多人眼里,小李原本拥有一个幸福的家庭。今年33岁的小李,溧阳人。2010年2月,结婚后的第二年,儿子荣荣出生,给这个家庭增添了更多的欢乐。

谁也没想到,厄运开始悄悄袭来。荣荣10个月的时候,被诊断患上婴儿痉挛症。小荣荣一天天长,但是一直不会走路,说话,甚至连自己吃饭都不会,而且大小便失禁。2012年10月,小李的妻子也离家出走了。去年七八月份,荣荣的病情在不断加重,每隔半个多小时,就拼命用头撞墙。

投毒时,他心里有过挣扎

去年10月3日下午4点多,小李发现,荣荣在床上大便。看到这一幕,小李心里又气又恨又痛。他心想,小孩这样活着也是受罪。想到这,他做出了一个残忍的决定,让孩子离开人世。“这对我们全家都是一种解脱。”

当天晚上6点多钟,小李将农药掺进一瓶花生奶中给荣荣喝。大概喝了五六口,荣荣就开始拼命地哭,眼泪直往外流。看到荣荣这样子,小李顿生悔意,看见儿子要呕吐,小李立即让荣荣趴在自己手臂上往外吐。荣荣送医院抢救一个多小时后,还是离开了人世。后来在家人的劝说下,小李到当地派出所自首。

当庭忏悔,“对不起儿子”

因涉嫌故意杀人罪,小李被提起公诉。昨天上午,溧阳法院开庭审理此案。公诉人建议量刑为5到8年。在庭审的最后,小李说,“我对不起自己无辜的儿子,也对不起自己的父母。”说到这里,小李有些哽咽。“想对儿子在天之灵说一声,请原谅爸爸,爸爸对不起你!”庭审后,小李已是泪流满面。

昨天,法院没有当庭判决,将择日宣判。

链接

婴儿痉挛症到底是一种什么病?常州市儿童医院神经内科郭宁主任介绍,这种病很少见,这么多年来全常州市也就50至100例。这种病病因复杂,脑部畸形、遗传等等都可能引起,但是该病对患儿脑部和智力损伤很大,治疗难度也很大。

儿童心理健康,不可轻视!

“上一次跟孩子在一起还是元宵节的时候,谁知道这竟是最后一面……”宿迁市泗阳县临河镇的小学生浩浩(化名)今年9岁,3月21日下午5点40分,他发现在家中的房梁上自缢,孩子的父亲王涛(化名)至今不敢相信这件事。

现代快报见习记者 孙旭晖

9岁男生家中寻短见,因为学习机被没收?

孩子平时跟爷爷奶奶生活;专家呼吁,要及早重视留守儿童心理健康

9岁男童自缢身亡,之前并无异常

浩浩的父母在上海做生意,他在老家上学,平时都是爷爷奶奶照顾,寒暑假才会到父母身边。“虽然小,但是很懂事,平时比较内向。”昨日上午,王涛向记者讲述了意外发生前几天的大致情况:浩浩在泗阳县临河中心小学上3年级,成绩一般。

几个星期前,浩浩从堂哥那儿借了一台学习机,平时一直带在身边,为此还被老师没收过一次。3月20日,浩浩的老师发现他还在玩学

习机,就又将它没收,并且这一次还要求浩浩回家领着家长一起来取。3月21日,浩浩独自一人去找老师想领回学习机,但因为没带家长陪伴,所以没领到。

王涛推测,可能是浩浩因为担心被骂,回家没敢说。王涛告诉记者,由于浩浩一直就非常内向,当天发生的事情他回家只字未提,奶奶和姐姐都没发现任何异常,直到孩子出事前不久,孩子还分别和家人有过对话。

“放学到家了还跟奶奶问好了,他姐姐看到他找东西,就问他干嘛,浩浩回答说‘没事,找点东西’。当时

他姐姐也没感觉有什么不同。”王涛说,直到5点40分左右,浩浩的奶奶进屋时发现,孩子出意外了!

学校称没收学习机的老师已外出

3月22日,王涛接到家人的电话,从上海包车连夜赶到家里,浩浩最终因抢救无效离开了人世。王涛说:“孩子这么小,家人真的很难想象他会用这种方式结束自己的生命。”

由于浩浩的意外发生得十分突然,之前又没有任何异常,关于学习机的事情,还是意外发生后浩浩

的同学告诉王涛的。

随后,王涛给没收学习机的老师打了电话,希望能了解在事发前,孩子在学校的情况。

昨日上午,王涛向记者提供了当时的电话录音,大致讲述了一番没收学习机的经过,表示在第一次没收时,老师就要求过浩浩别再把学习机带来,以免影响学习,便挂断了电话。

3月24日,记者来到了浩浩就读的学校临河中心小学,想找那名老师了解当时的情况,但校方称该名老师已外出学习,不在学校,随后便不愿透露其他内容。

专家呼吁

留守儿童心理健康 需及早重视

“缺乏亲情,容易导致心理不健康,留守儿童遇到挫折选择自杀的并非孤例。”宿迁市未成年人成长指导中心首席咨询师丁云认为,“留守儿童”属于特殊的社会群体,其生活条件和学习条件比其他同龄儿童差,学习方面显得困难重重,自然而然不引起学校、老师的注意,加之“留守儿童”性格孤僻自闭,沉默寡言,人际关系十分敏感,极易产生一定程度的心理问题,这时就需要老师及时重视,正确引导;而家长虽然身处外地,但也要想方设法与老师多沟通,不能对孩子的心理健康放任不管。